
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
l i f e j  1 CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
https: //w w w .cm vitoriad ojari.ap .cjov .br

w GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Décima Primeira (11a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 13 de Maio 
de 2022.

Aos treze (13) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. Não havendo leitura em 
LEITURA DO EXPEDIENTE. Em seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, 
o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador 
inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo 
a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os 
vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham a 
sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. Citou seu acompanhamento na 
distribuição das cestas básicas na região interiorana do município. Falou dos esforços 
coletivos diante da situação calamitosa que o município enfrenta. 2° Vereador Inscrito, 
Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
saudou a mesa diretora, saudou os vereadores presentes e toda plenária presente. 
Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio nos seus trabalhos. Se remeteu aos munícipes, 
citando sua ida as comunidades ribeirinhas, sendo a mesma no sentindo de ajudar na 
distribuição das cestas básicas. 3° Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho 
Chaves, Iniciou sua fala cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presentes e toda 
população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do 
Facebook. Falou da necessidade de vários reparos nas passarelas do município, pois muitas 
deterioraram-se com a alta das águas do rio Jarí. Falou das ações da casa para atenuar 
os efeitos da inundação causada pela enchente. Finalizou agradecendo e desejando uma 
excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura 
do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia 
orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para 
a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: 1° - Requerimento n°. 
042/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS, requer que 
após Jidp, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Cása de Leis, que seja 
encjt t̂iji/hada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhoj ARY DUARTE DA COSTA,
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Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A SECRETARIA DE 
INFRAESTRUTURA, CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS NA ARENA SOCIETY, 
LOCALIZADO NO BAIRRO CIDADE LIVRE. 2o - Requerimento n°. 043/2022 -  CMVJ, de
autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de 
Vitória do Jari, solicitando QUE A EQUIPE DE SAÚDE (MÉDICO, FISIOTERAPEUTA) 
PERMANEÇA TEMPO HÁBIL PARA ATENDIMENTOS NO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 3° - 
Requerimento n°. 044/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA COM 
URGÊNCIA A ORGANIZAÇÃO DO TELHADO DA ESCOLA MUNICIPAL, PAGA-DÍVIDAS.
4o - Requerimento n°. 045/2022 — CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE
PIRES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de 
Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE 
DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando ESTUDOS PARA A 
POSSIBILIDADE DE ELEVAÇÃO DA LAJE DA PASSAGEM MOLHADA EM VITÓRIA DO 
JARI. 5o - Requerimento n°. 046/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS 
EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE O RESPONSÁVEL PELAS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DAS PASSARELAS, 
POSSA ESTÁ COLOCANDO O NOME NAS PASSARELAS COM PLACA DE 
IDENTIFICAÇÃO DAS MESMAS. 6o- MOÇÃO N°. 001/2022-CMVJ, de autoria dos 
Nobres Edis, vereador WANDERSON VIEIRA, vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 
vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, vereador JOSIVAN ALVES PRADO e vereador 
HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA. MOÇÃO DE APLAUSOS AOS REPRESENTANTES DA 
DEFESA CIVIL DO ESTADO DO AMAPÁ, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI. 7o- MOÇÃO N°. 002/2022-CMVJ, de autoria dos
Nobres Edis, vereador WANDERSON VIEIRA, vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, 
vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, vereador JOSIVAN ALVES PRADO e vereador 
HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA. MOÇÃO DE APLAUSOS A COORDENADORIA 
MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL DO MUNÍCIPIO DE VITÓRIA DO JARI -  COMDEC, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS A POPULAÇÃO VITORIENSE, PRINCIPALMENTE NESSE PERÍODO 
DE INUNDAÇÕES QUE ASSOLAM A MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI. Então passou-se 
para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves 
Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os 
parlamentares pelas matérias aprovadas. Agradeceu a Deus novamente, a sua família que 
sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem apoiando seu mandato. Finalizou 
convidando a população a participar com idéias para desenvolvimento do município e 
terminou agradecendo a todos. 2o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela 
sessão. Fez menção aos enfermeiros pela passagem do dia dos mesmos e os parabenizou 
pelo trabalho desenvolvido no município. Agradeceu o empenho de toda a população nas 
questões referentes a prestação de ajuda mútua, visto o período difícil que o município 
enfrenta. Parabenizou as secretarias pela condução de todo^os trabalhos exercidos em 
nosso„/v\tfnicípio de Vitória do Jari. Finalizou desejando um final de semana abençoado por
Deus, gradecendo q t̂odos com muito obrigado. 3o Verei or Inscrito, Vereador Higor
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Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Falou 
dos trabalhos que serão executados em algumas passarelas que já passaram pelo 
processo legal. Se disponibilizou para ajudar no que for possível, referindo-se ao 
problema da alta das águas do rio Jarí. Finalizou desejando um final de semana 
abençoado por Deus e agradecendo a todos com muito obrigado. 4o Vereador Inscrito, 
Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma 
sessão. Citou a necessidade da retomada das obras da ponte molhada. Agradeceu as 
ações feitas pela câmara de vereadores e pelo chefe do executivo municipal. Convidou a 
população a estar presente na próxima sexta-feira na sessão para acompanhar de perto 
os trabalhos da Casa Legislativa. Finalizou agradecendo a todos os presentes desejando 
um bom dia. 5o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos os 
ouvintes da Rádio 87,9. Agradeceu aos seus colegas parlamentares pela união e 
aprovação em seus requerimentos. Também agradeceu as mensagens recebidas durante a 
sessão para passagem de pautas do município. Parabenizou as secretarias pela condução 
de todos os trabalhos exercidos em nosso município de Vitória do Jari. Finalizou desejando 
um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com muito obrigado. O 
presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador 
inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais 
vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da 
Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 1 3 DE 
MAIO DE 2022.

ALDEMIR J3QÀRTE PIRES 
Vereador 

PROS

CARLOS EDILSON XÂRVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD

CELIO LAZAM^DAS GRAÇAS 
Vereador

DEM

GERSO TALDEIRA DE FREITAS 
Vereador

DEM ^  PL

https://www.cmvitorladojari.ap.cjov.br


PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
h t tp s :/ / w w w .e rn v H o r ia d o ia r i.a D .q o v .b r

GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

https://www.ernvHoriadoiari.aD.qov.br

